

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004693164

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BionEM-Aqua GmbH in Liquidation, bisher BionEM-Aqua GmbH, Buchs (SG)

BionEM-Aqua GmbH in Liquidation Churerstrasse 35 9470 Buchs SG

UID: CHE113778196

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Buchs (SG)

BionEM-Aqua GmbH, in Buchs (SG), CHE-113.778.196, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 225 vom 20.11.2018, S.O, Publ. 1004501604). Firma neu: BionEM-Aqua GmbH in Liquidation. Mit Entscheid des Handelsgerichtspräsidenten des Kantons St. Gallen vom 17.06.2019 wurde die Gesellschaft gemäss Art. 819 i.V.m. Art. 731b Abs. 1 Ziff. 3 OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 20.11.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 225

Statusänderung:

Liquidations-Eröffnung nach OR 731b

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 7444 vom 06.08.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG